

PREDLOG ZA OBEZBJEĐENJE SREDSTAVA ZA ORGANIZACIJU MANIFESTACIJE „BEER FEST“ U PRIJESTONICI CETINJE

Crnogorska prijestonica je 2019. godine bila domaćin prvog Montenegro Beer Fest-a. Montenegro Beer Fest konceptijski je postavljen kao spoj muzike, kulturno-istorijskih vrijednosti Cetinja i prepoznatljive i tradicionalne crnogorske kuhinje.

Organizatori predmetnog festivala 2019. godine bili su d.o.o. „MNEvent“ i Beogradska kulturna mreža, dok je Prijestonica Cetinje bila pokrovitelj. Festivalu je prisustvovalo više od 20.000 posjetilaca, poznati regionalni muzičari a svoje proizvode izlagali su značajni pivski brendovi.

Takođe, Beer Fest je koncipiran kao dio zabavnog programa predstojeće turističke sezone, gdje će se okupiti posjetioци različitih uzrasta.

Ovogodišnje održavanje festivala planirano je za poslednju nedelju jula (25.07.-31.07.). Prijestonica Cetinje obratila se potpredsjedniku Vlade za politički sistem i unutrašnju politiku, zahtjevom da Vlada Crne Gore opredijeli dio sredstava za organizaciju manifestacije.

Ovakav vid manifestacije značajan je za promociju mjesta u kome se održava, dok atraktivnost manifestacije privlači veliki broj posjetilaca, zbog čega se ovaj događaj može smatrati dobrom potporom za promociju istorijskih vrijednosti Prijestonice.

Kroz organizaciju ovakvog događaja, otvara se mogućnost za osvajanje međunarodnih i domaćih nagrada, partnerstvo sa regionalnim i internacionalnim kompanijama, kao i za promociju kulturnih, turističkih i istorijskih vrijednosti Cetinja.

Takođe, ovaj festival je nosilac žiga poznatog beogradskog „Beer fest-a“, što dodatno doprinosi promociji događaja i daje mu na značaju.

Sredstva za ovu manifestaciju bila su predviđena budžetom za 2020. godinu, međutim, zbog zabrane okupljanja izazvane virusom Covid-19, festival prethodne dvije godine nije održan.

Uzimajući u obzir sve prethodno navedeno, a posebno značaj ovakve manifestacije za turističku promociju Prijestonice Cetinje i razvojni potencijal ovog projekta, predlažemo da Vlada Crne Gore donese sljedeće:

ZAKLJUČKE

1. Vlada je prihvatila Predlog za obezbjeđenje sredstava za organizaciju manifestacije „Beer Fest“ u Prijestonici Cetinje.
2. Vlada je dala saglasnost za isplatu sredstava u iznosu od 80.000,00 eura sa Tekuće budžetske rezerve, za namjensko finansiranje manifestacije „Beer fest“ u cilju turističke promocije Prijestonice Cetinje.
3. Zadužuje se Ministarstvo finansija da realizuje tačku 2. ovih zaključaka.